



孙悦还能在NBA混下去吗?

孙悦**NBA前景岌岌可危**

能力平庸不擅沟通,被尼克斯裁员

加盟尼克斯20天后,孙悦昨天再次被NBA球队扫地出门——北京时间昨天凌晨,尼克斯官方宣布,裁掉孙悦、沃伦·卡特、加布·普鲁伊特和罗恩·霍华德等四人。这样,继7月被湖人裁掉后,孙悦3个月内第二次惨遭解约。在新赛季常规赛还有20天就要打响的情况下,孙悦的NBA前景变得岌岌可危。

从9月18日签约尼克斯开始,孙悦就始终被纽约媒体和球迷忽视——9月27日尼克斯举行媒体日时,竟然没有一位纽约当地媒体记者采访孙悦。在他们看来,孙悦平庸的能力,注定他只会充当匆匆过客的角色。唯一让中国球迷欣慰的是,主帅德安东尼表示:“孙悦具备打NBA的能力。”尼克斯甚至还给了他9号球衣。

然而,没过多久,孙悦就被尼克斯扫地出门,对此《尼克斯博客》专栏作家托米·迪认为:“孙悦糟糕的投篮能力,是他被解约的关键。”托米·迪表示:“尽管手握一枚总冠军戒指,但孙悦始终没能融入到德安东尼的跑轰战术体系——他偶尔能上演漂亮的突破上篮,却无法提供持续稳定的中投。整个训练营,他的表现都缺乏亮点。”至于孙悦所谓的优点“全能”,托米·

快报记者 沈忱

球迷建议进军欧洲

3个月内2次被NBA球队扫地出门,孙悦成为“上帝的弃儿”。他的下一步走向何处?超过半数球迷认为:孙悦应该去欧洲,那里才是最适合他发展的地方。

去向一:欧洲

中国男篮前主帅尤纳斯,曾不止一次地希望孙悦去欧洲发展。在他看来,孙悦技术全面,团队意识出色,本来就适合欧洲篮球整体化的风格,而不是更强调个人能力的NBA。

现在,越来越多的人选择支持尤纳斯——从技术特点上看,孙悦虽然投篮不行,但他的大局观强,寻找空位队友的能力不错,补防意识强……如果真的选择去欧洲,倒不失一个绝佳的去处。别忘了,现在欧洲篮球尤其是西班牙、俄罗斯、土耳其等国联赛的对抗性和竞技水平越来越接近NBA。

去向二:留守

如果孙悦铁了心要在NBA发展,那么留守就是唯一的选择——首先,他可

国庆长假,当全国人民在同庆祖国60周年华诞之时,纽约尼克斯宣布将中国球员孙悦裁掉。与此同时,荷兰方面传来消息,埃因霍温表示不会跟周海滨续约。这意味着,中国两大球中生代的留洋球员同时遭遇生存危机。当初他们两人都是哭着闹着出国去“深造”,结果皆因能力不足而被淘汰,所谓留洋成了出国去“打酱油”,令人扼腕。

漂洋过海去打酱油

■周海滨面临下岗窘境,埃因霍温表态不与其续约孙悦遭尼克斯解雇,三个月内两度被NBA抛弃

周海滨**将被扫地出门**

能力达不到主帅要求遭逐客

本赛季荷甲联赛,埃因霍温队目前势头相当不错,新帅吕腾的到来让他们开始向荷甲冠军发起冲击。但与此同时,队中中国球员周海滨处境更加不妙,本赛季他甚至没有一次进入埃因霍温队的大名单。对于周海滨现在的情况,吕腾日前在接受荷兰媒体采访时表示,他建议周海滨离开埃因霍温队,因为本队竞争相当激烈。

蜜月 合同非常完美

今年2月,周海滨与埃因霍温签署了一份为期一年的合同。这份合同堪比2007年初董方卓与曼联签订的为期三年半的合同,也算是中国海外球员得到的最长合同之一。何况,周海滨的个人收入不低于他在山东鲁能的收入水平,约在40万欧元左右。此外,埃因霍温方面不但要给周海滨购买保险,而且一旦周海滨出现伤病情况,埃因霍温方面必须负责到他能正式恢复踢球为止。

登场 现身垃圾时间

自从加盟埃因霍温之后,周海滨一直在预备队,直到6月底他才第一次代表埃因霍温一线队参加正式比赛。在代表埃因霍温一线队出战与德里尔的热身比赛中,周海滨在下半场得到了替补出场的机会,他出现在前场中路,最终埃因霍温



周海滨只能厮混于预备队

金童玉女的结合被称为“内地版的帕克伊娃”。被湖人裁员后,孙悦与原女友古晨分道扬镳,近期却上演了一段缠绵悱恻香气幽兰让人想入非非的“车震门”。

关于“绯闻”,周海滨同样有可讲的故事。2008年8月12日奥运会小组赛第三轮国奥对巴西前夜,有人亲眼目睹了三位国奥球员与几位衣着暴露的女子亲密接触的情景。后来媒体更爆出是周海滨等人违反规定私自到外面酒店与小姐开房。

国奥队在奥运会上输球

输人的表现与中国代表团为国争光的整体形象发生了严重背离。

失败和绯闻之间究竟能不能画上等号呢?孙悦和周海滨都该掂量掂量。

陈文

与模特女友古晨的恋情曝光,让孙悦和古晨的人气暴涨,

周海滨下赛季的前景在哪里?

火箭“贫民”发威

季前赛昨胜凯尔特人

继季前赛首战大胜马刺后,缺少两大核心的火箭昨天展示出强大的整体作战能力——面对绿衫军凯尔特人,火箭最终以96:90获胜,取得季前赛两连胜。布鲁克斯拿下21分,成为球队获胜的最大功臣。

一个让人啼笑皆非的情况是:由于薪金前三位的麦蒂、姚明、巴蒂尔全部做壁上观,火箭首发阵容的总年薪仅为1400万美元——以昨天的比赛为例,布鲁克斯112万、洛里203万、海耶斯211万、库克350万、阿里扎585万,加起来才1461万美元,还不如姚明的1638万,更别说麦蒂的2324万。然而就是这样一个“贫民”到了极点的阵容,却让绿衫军无比难受。尽管首节一度以9:22落后,但凭借布鲁克斯出色的表现,火箭连续打出小高潮,有一次甚至是11:0,很快将比分追近。

最后一节,“姚明替身”安德森表现出色,连得7分,成为火箭最终逆转的关键。上场比赛12投仅3中的他,昨天有7投5中的出色表现,最终得到11分。另外值得一提的是多西,这位上赛季完全被弃用的替补中锋,昨天在20分钟内抢下9个篮板,让火箭全队总篮板比凯尔特人足足多了11个。

快报记者 沈忱

阿泰湖人首演完美

科比和他演绎哥俩好

北京时间昨天,卫冕冠军湖人迎来自己首场季前赛。面对弱旅勇士,湖人以118:101大胜对手。不过,要说全场最佳,并不是砍下22分、9个篮板的科比,而是得到12分、9个篮板、7次助攻的阿泰斯特。值得一提的是,阿泰还展示了出色的防守功夫。在他的贴身“照顾”下,勇士头号得分手杰克逊9投仅1中。

赛后,科比主动走过来给“野兽”一个拥抱。确实,阿泰优秀的表现配得上他的鼓励,就像不久前阿泰自己说的那样,“我来洛杉矶就是为了拿冠军,不管别人说什么,我只要做到最好。”

快报记者 沈忱

易建联确定不战全运会

备受关注的“易建联回国参加全运会”一事尘埃落定——北京时间昨天篮网正式宣布,拒绝放行易建联。这意味着,易建联将不能代表广东队征战十一运会。

快报记者 沈忱

天天出彩

快乐扑克 2009-10-8

当日中奖注数:630注
当日中奖金额:55782元
福彩双色球(2009118期)
红球号码:12 16 25 26 27 31
蓝球号码:5
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 93注 4090714元
福彩15选5(2009274期)
中奖号码:2 4 6 11 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 226注 3023元
福彩3D游戏(2009274期)
中奖号码:5 9 3
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 354注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1251注 160元
体彩7位数(09156期)
中奖号码:8 4 1 6 6 5 2
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 4注 23822元
体彩5+1(09079期)
中奖号码:3 9 2 7 5 + 5
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 300元
体彩22选5(09274期)
中奖号码:8 11 12 17 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 55注 10278元
体彩排列3(09274期)
中奖号码:0 7 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 6914注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 18311注 160元
体彩排列5(09274期)
中奖号码:0 7 2 9 0
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 17注 100000元